

南湖公园晚上开始亮灯了

十二莲桥夜景更美,全部灯亮要等一个月



两位市民看亮起灯的壁画迎客松。本报记者 白雪 摄

本报泰安10月18日讯(记者白雪) 17日,市民去南湖公园被美轮美奂的夜景吸引,亮灯后的南湖更加漂亮,不少人停下拍照。南湖公园负责人介绍,现在正在进行夜晚景观亮化工程调试,预计全部完工还得一个月。

17日晚7点半,记者南湖公园北门看到,市民被闪光转动的风水球吸引,小孩子围着球来回跑,南湖北门壁画迎客松及九龙壁在灯光映衬下清晰可见,很多

市民围着看。

“好长时间没过来,今天一来看真是变化太大了,南湖公园亮起来了,十二莲桥上的莲花灯真漂亮,桥孔颜色一会儿一变,倒映湖中,美极了。”市民张均泉说,晚上市民在灯光下跳舞唱歌,感觉很美妙。

在南湖公园西侧走道,藏在草丛里的小射灯打在树上,把路映衬得灯火通明。十多个老人在亭子下唱戏,戏迷坐在长椅上听。“我现在

更爱来南湖公园唱戏了,在这么漂亮的夜景下唱上一曲,心里痛快。”一位老人说,看到夜景那么美,他打电话催儿子带孙女来看灯。

记者看到,南湖公园东侧没亮起来,还是漆黑一片。负责人说,现在工人正加紧建设,现已完成部分景观亮化工程,这几天在调试阶段,等到全部工程完工,市民还得等一个月。夜景灯光设计简洁、美观、实用,大部分都是环保节能产品。

去年一斤白菜卖6毛 今年才卖两毛五



土豆一元一斤。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安10月18日讯(记者白雪 通讯员 王传军)“买菜花吧,才五毛一斤,白菜、菠菜都便宜了。”18日,文化路旁的农贸市场商贩吆喝着卖菜。经了解,白菜、萝卜等常见秋菜比去年同期便宜不少,较上一个季度也降了不少。

18日,记者走访几家农贸市场发现,蔬菜价格下降了不少。“前两天茄子卖一块五一斤,现在卖1元。大白菜两毛五一斤,萝卜三毛一斤,圆白菜5毛一斤。”文化路上的一名菜贩说,他卖菜多年,发现今年菜价比去年低不少,往年这时候大白菜能卖到6毛到8毛一斤,菜花也得卖到1元。

市民韩燕说,现在买菜没那么贵了,“原来每次看菜价都觉得贵,

今年没大有这种感觉,最喜欢吃的芸豆1元一斤,茄子也挺便宜,买上两个能吃一顿。”

记者从泰安市物价局了解到,三季度泰山区蔬菜类价格下滑,平均零售价格3.86元/公斤,较二季度平均零售价格4.06元/公斤,环比下跌4.93%。提起蔬菜价格下降的原因,工作人员解释,9月份天气逐渐转好,蔬菜产量保持正常,加之气温开始降低,有利蔬菜的储存及运输。现在白菜、芹菜、油菜等叶菜类蔬菜降幅较大,“十一”过后,泰山区本地蔬菜产量进一步增大,蔬菜供应趋平衡,价格将继续回落。预计今年的后几个月蔬菜价格整体大幅度下跌或上涨的可能性不大,将保持平稳运行态势。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务



抓住“银十”的尾巴
一起来把爱车开回家

汽车巡展 走进新泰

2012 齐鲁晚报秋季汽车巡展
咨询电话: 0538-6982116

地点: 新泰市新汽车站 时间: 10月27日-28日